



Coronavírus

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Kedves Iskolai Közösség!

Iskolai közösségünk egészségének megóvása főképpen a korona vírus terjedésének időszakában a legfontosabb számunkra.

A következő intézkedéseket vezettük már be:

- Megelőzésként a higiéniai szabályok erősítése az egész ÁMK területén.
- Az alaptisztítás kibővítése a vizeshelyiségek felületeinek, a villanykapcsolók és ajtókilincsek fertőtlenítésével.
- Erősebb fertőtlenítőszer szereztünk be.
- Kézfertőtlenítőt helyeztünk el az ÁMK épületeinek bejáratainál és a menzán.

Ezen kívül kérjük Önöket, ismételten hívják fel gyermekeik figyelmét a szappannal és vízzel történő legalább 20 másodpercig tartó alapos kézmosás fontosságára, valamint a további szabályra, miszerint köhögés és tüsszentés esetén tartsák könyökhajlatukat az orruk és szájuk elé.

Annak érdekében, hogy megvédjük gyermekeinket és magunkat egy esetleges koronavírussal fertőzéstől, kérek minden családot, akik szoros kapcsolatban állnak olyan emberekkel, akik magasan fertőzött területekről érkeztek vissza, vagy saját családjukban van ilyen személy, tartsák otthon gyermekeiket két hétig elszigetelten, biztosítva ezzel a tünetmentes visszatérést. Az ezzel kapcsolatos hiányzást rendszerünkben „igazolt” hiányzásnak tekintjük.

Gyermekek maradjon otthon, amennyiben nem jól érzi magát vagy az alábbi tünetek egyikét észleli nála és mindenképpen vigye orvoshoz, hogy ki lehessen zárni a korona vírus általi fertőzést:

- 38°C-os vagy e feletti láz – torokfájás vagy száraz köhögés – orrfolyás vagy orrdugulás – fejfájás – izomfájdalmak – túlzott fáradtság.

Kérem, gondoljanak arra, hogy nem minden felső légúti betegséget a korona vírus vált ki – fontos azonban, hogy gondosan, nyugodtan és felelősségteljesen járjunk el.

Amennyiben gyermeke valóban megelőzés képpen nem tudna iskolába jönni egy 14 napos inkubációs időtartam miatt, kérem, forduljanak bizalommal az osztályfőnökhöz, hogy be tudják szerezni a tananyagot az önálló tanuláshoz.

Ezen kívül ismételtlen kérem Önöket, hogy rendszeresen tájékozódjanak az alábbi honlapokon a koronavírus aktuális helyzetével kapcsolatban:

<https://www.nnk.gov.hu/index.php/lakossagi-tajekoztatok/koronavirus>

<https://www.auswaertiges-amt.de/de/ReiseUndSicherheit/-/2296762>

Köszönöm támogatásukat és mindannyiunknak jó egészséget és megfontoltságot kívánok.

Győr, 2020.02.28.

Üdvözlettel



Corinna Wesche